

मुंबई, गुरुवार  
5.1.2023

enavabharat

# नवभारत

1934 से

सीटीएन  
जीतने उतरांगा  
भारत  
अंतर के फूट पर



## अब UP वाला कहलाने में होता है गर्व : योगी

### 'ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट' के लिए CM मुंबई घेरे पर

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मुंबई में 'ग्लोबल इन्वेस्टर्स समिट' के लिए आने वाले मुख्य अतिथियों को संबोधित करते हुए कहा कि अब उत्तर प्रदेश को 'अब वाला' कहलाने में होता है गर्व। योगी ने कहा कि उत्तर प्रदेश के विकास और प्रगति के लिए वे हर संभव कोशिश करेंगे और उत्तर प्रदेश को एक 'अब वाला' राज्य बना देंगे।



### 'गंव वालों' की समस्याएं हल करने में मुंबई में रेजिडेंस कमिश्नर जल्द

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: मुंबई के रेजिडेंस कमिश्नर के रूप में नियुक्ति को लेकर, जो यहां रहने वाले उत्तर प्रदेशियों की समस्याओं का समाधान करेगा, श्रीकेश मुंडे

### QUICK NEWS

#### बंगाल के राज्यपाल को Z+सिक्योरिटी

दिल्ली, केएन टुडे न्यूज़: बंगाल के राज्यपाल को Z+सिक्योरिटी दी जायेगी।

दिल्ली, केएन टुडे न्यूज़: बंगाल के राज्यपाल को Z+सिक्योरिटी दी जायेगी।

#### गैंगरेफ के बरी आरोपी ने मांगा 10 हजार करोड़ का मुआवजा

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: गैंगरेफ के बरी आरोपी ने मुंबई में 10 हजार करोड़ का मुआवजा मांगा।

### शर्मनाक नशेड़ी के उड़ने पर 1 माह का बैन, जांच के लिए आंतरिक समिति बनाई

## महिला सहायत्री से अभद्र हरकत

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: एक महिला सहायत्री से अभद्र हरकत करने वाले एक पुरुष पर 1 माह का बैन लगाया गया।

अबुधबी, नवभारत न्यूज नेटवर्क: अबुधबी में एक अभद्र हरकत के लिए एक पुरुष पर 1 माह का बैन लगाया गया।

## ED ने जब्त की परब की संपत्ति

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: एडवोकेट जनरल के कार्यालय में जब्त की गई संपत्ति की सूची जारी की गई।

### साई रिसॉर्ट की जमीन जब्त

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: साई रिसॉर्ट की जमीन का अधिकार राज्य सरकार के पास है।

### FIR की दुई दर्ज

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: एक मामले में दो FIR दर्ज की गईं।

## देशमुख ने CBI दफ्तर में भी लगाई हाजिरी

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: देशमुख ने CBI दफ्तर में भी हाजिरी लगाई।

### अदालत के निर्देशों का करेंगे पालन

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: अदालत के निर्देशों का पालन किया जाएगा।

### 1 नवंबर को देशमुख की हुई थी गिरफ्तारी

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: 1 नवंबर को देशमुख की गिरफ्तारी हुई थी।

## ठंड ने कंपकंपाया, कोहरा छाया

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: ठंड ने कंपकंपाया, कोहरा छाया।

### 7.8 8.4 9.8 10.6 10.6 13.2 17.2

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: तापमान में बदलाव का कारण है।

### प्रमुख शहरों में बढ़ी ठिठुरन

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: प्रमुख शहरों में ठिठुरन बढ़ी।

## निजीकरण नहीं, स्ट्राइक खत्म

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: निजीकरण नहीं, स्ट्राइक खत्म।

### झुकी सरकार

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: झुकी सरकार।

### देवने बने स्पेशल CP

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: देवने बने स्पेशल CP।

### कार्य को लेकर भूमिका साफ नहीं

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: कार्य को लेकर भूमिका साफ नहीं।

## अजीत ने कक्षा- झुकूंगा नहीं धर्मवीर वाले बयान पर कायम

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: अजीत ने कक्षा- झुकूंगा नहीं धर्मवीर वाले बयान पर कायम।

### संसेक्स फिर गिरा 61,000

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: संसेक्स फिर गिरा 61,000।

## छग : भाजपा नेता सहित 5 गिरफ्तार

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: छग : भाजपा नेता सहित 5 गिरफ्तार।

## सभी पुलिस थानों का होगा स्ट्रक्चरल ऑडिट

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: सभी पुलिस थानों का होगा स्ट्रक्चरल ऑडिट।

## केस वापस लेने 1 करोड़ का ऑफर खट्टर के मंत्री पर संगीन आरोप

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: केस वापस लेने 1 करोड़ का ऑफर खट्टर के मंत्री पर संगीन आरोप।

### CM को भी लपेटा

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: CM को भी लपेटा।

### सिर्फ 5 मिनट रुकी पुलिस

मुंबई, नवभारत न्यूज नेटवर्क: सिर्फ 5 मिनट रुकी पुलिस।